

湖南妇女儿童事业发展取得长足进步

全国“两纲”中期评估督导反馈意见会召开

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 通讯员 钟波)6月24日,全国“两纲”中期评估督导反馈意见会在长沙召开。国务院妇女儿童工作委员会委员、全国“两纲”中期评估督导组组长、中国关心下一代工作委员会常务副主任刘雅芝反馈“两纲”中期评估督导情况,湖南省政府副省长、省政府妇工委主任蔡振红出席会议并发言。

评估督导组认为,湖南省委省政府高度重视妇女儿童工作,把妇女儿童事业纳入经济社会发展总体规划。全省形成党委政府总揽主导、妇工委统筹协调、成员单位分工负责、社会各界共同参与,共同推进“两纲”实施的良好

工作格局。大部分指标已达到目标要求,一些重点工作具有开创性和示范性。

评估督导组指出,湖南妇女儿童发展取得长足进步。五年来,湖南妇女儿童受教育水平显著提高,妇女参与经济社会发展程度稳步提升,妇女儿童健康状况明显改善,妇女儿童社会保障和福利体系不断健全,妇女儿童生存发展环境日趋优化,妇女儿童合法权益得到有效保障,是妇女儿童发展状况最好的历史时期之一。

蔡振红强调,督导组的反馈意见具有很强的针对性和指导性,对湖南省未来五年妇女儿童事业发展具有非常重要的指导意义。

全省各级政府部门要增强“两纲”实施的紧迫感、责任感和使命感,对“两纲”实施中的重点难点问题,以“钉钉子”精神狠抓落实,不断健全统筹协调、监测评估、宣传工作、保障和考评机制,切实强化党委领导、政府主导、妇工委协调、职能部门负责、社会协同、群众参与的妇女儿童工作大格局。进一步加大宣传力度,推动形成全社会尊重妇女、保护儿童的良好风尚。

6月20日至24日,督导组一行对湖南开展了为期五天的评估督导,查阅了300余卷相关资料,并实地考察了随机抽取的我省25个考察点。

我省12名医生获评“湖南最美女医师”

薛敏当选“中国最美女医师”,为湖南唯一获奖者

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵)为迎接6月26日中国医师节的到来,6月25日,首届“湖南最美女医师”颁奖典礼暨2016年湖南女医师协会学术年会在省妇幼保健院举行。中南大学湘雅医院风湿免疫科主任左晓霞、中南大学湘雅三医院妇产科主任薛敏、湖南省岳阳市妇幼保健院院长袁劲进、长沙市第一医院神经医学中心主任王爱民、湖南省妇幼保健院超声科主任田艾军、湖南省儿童医院儿童保健所所长钟燕、湖南省人民医院心血管内科主任医师郭莹、中南大学湘雅二医院风湿免疫科教授陈进伟、湖南省肿瘤医院妇瘤五科主任张克强、衡阳市妇幼保健院质控科科长蒋芳莲、湖南省脑科医院酒瘾

网瘾科主任周旭辉、湖南中医药大学第二附属医院妇科主任匡继林12名女医务工作者荣获“湖南最美女医师”。在此前的6月19日,《今日女报》4月26日面孔版报道对象、中南大学湘雅三医院妇产科主任薛敏教授获得首届“中国最美女医师”桂冠,系湖南唯一获奖者。

本次颁奖活动由湖南省女医师协会、湖南省妇女联合会主办,湖南省妇幼保健院承办。省政协原副主席、省计生协会会长石玉珍,中国女医师协会副会长王捍峰,中国女医师协会组织部部长王巧巧,省妇联主席杜亚玲,省卫生计生委党组书记詹鸣等相关部门负责人、获奖单位领导及医师代表出席颁奖大会。

据了解,我国女医师的人数已占全国执业医师总数的52%,撑起了卫生计生事业改革发展的“半边天”。有数据统计,女医师平均每天工作量为9.34小时,她们年复一年、日复一日,节假日也坚守在医院的工作岗位上,为民众撑起一顶顶健康保护伞。

记者了解到,2015年8月,根据中国女医师协会统一部署,经湖南省卫生计生委党组批准,湖南省女医师协会在全省开展了首届“湖南最美女医师”评选活动。经过单位推荐、材料审查、专家评审、网络公示等几个环节,经17名评委推荐评选,评委们从全省14个市州层层推荐的28名候选人员中,评出12名德艺双馨的最美女医师进行表彰。

湖南启动食品安全宣传周活动

立足家庭,惠及儿童

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 通讯员 皮铭湘 刘立平)6月26日上午,由湖南省妇联主办、长沙市妇联承办的全省以“尚德守法 共治共享食品安全”为主题的食品安全宣传周暨长沙市“食品小卫士·安全千万家”活动启动仪式在长沙开幕。省妇联副主席卢妹香希望各级妇联组织做好“联”字文章,深入

校园深入社区深入家庭开展好食品安全知识宣传工作。

现场开展了“向垃圾食品说NO”家庭手抄报展示及现场点赞活动,多位家庭代表上台讲述了“我家的食品安全”好习惯,还进行了食品安全知识抢答赛,并邀请相关领域的专家讲授了食品安全小知识。



小朋友们制作了手抄报向大家展示垃圾食品的危害。(摄影/吴小兵)

省直工委举办女干部培训班

今日女报/凤网讯(通讯员 鲁琼)6月22日至24日,湖南省直机关女干部党风廉政教育及能力素质提升班在韶山省直机关青少年教育培训基地举行。省直工委副书记伍英、韶山青少年教育培训基地名誉主任杨昌眉出席。来自省直机关各单位包括机关妇委会主任、妇委会委员以及多名基

层妇女工作骨干在内的106名女干部参加了这次培训。

省直工委组织部党员教育中心主任王映东主持开班仪式,省直工委副书记伍英作开班动员。本次培训聘请了专家学者讲授《党政领导干部面临拒腐防变的严峻考验》《当代女性阳光心态建设》《当手机摄影与生

活相遇》等课程,并组织学员们为毛泽东主席铜像鲜花、参观《毛泽东与反腐倡廉》展馆。大家普遍感到,这次培训强化了党员廉政意识,拓宽了思路、丰富了知识,增强了工作的责任感和使命感,还起到了相互交流,共同促进的作用。

资讯>>

长沙探索农业电商扶贫新模式



今日女报/凤网讯(记者 章清清)“我是椒花新村的种粮大户,种了200多亩优质稻,年产量十几万斤,以前只能送到粮站去卖,价格也不好,现在我把粮食放到网上来卖,利润比粮站高,我对我的粮食很有信心!”在6月23日举行的长沙市电商扶贫动员大会暨电商农企对接会上,长沙浏阳市达浒镇椒花新村的种粮大户徐明松这样表达他们对电商扶贫行动的期许。

当精准扶贫遇上电商会产生怎样的神奇力量?当天,由长沙市商务局、长沙市扶贫办、浏阳市人民政府主办,浏阳市商务合作局、达浒镇人民政府、长沙市电子商务协会承办的大会上,省市领导、浏阳市本土电商平台及农土特产品企业代表、40个长沙市联点帮扶的省定贫困村第一书记等齐聚一堂,探索电商扶贫新模式之路。

当天,浏阳市人民政府与湖南苏宁云商、芒果生活等公共服务平台签订战略合作协议。此外,还举行了浏阳市椒花村电商综合服务站正式揭牌仪式。同时,活动现场还展示了创新营销手段、互联网+旅游、互联网+媒体营销方式。作为合作“第一单”,椒花新村的生态黄金梨、农家自种米的预售、订购,以及河道越野,首次登上苏宁云商、芒果生活、搜农坊、爱尚通程等六大电商平台。

会上出台的《长沙市电商扶贫行动实施方案》显示:长沙将针对85个省定贫困村,开展全市电商扶贫行动。至2016年底,全市将至少建成4个县级农村电商综合服务中心,全市市级联点帮扶的省定贫困村或所在乡镇至少建成10个乡镇或村级电子商务服务站。至2017年底,全市80%以上的市级联点帮扶的省定贫困村或其所在乡镇至少建立1个乡镇或村级电子商务服务站。全市农产品网络销售体系、农民网络消费服务体系和农村青年网络创业机制初步建立。

世界文化遗产老司城推出新旅游线路

今日女报/凤网讯(记者 王珏)近日,“世界文化遗产老司城遗址邀您游湘西”旅游推介会在长沙举行。老司城遗址、芙蓉镇、猛洞河、马拉河、古丈坐龙峡五景区联合营销,永顺、古丈两县整合旅游资源,组成了黄金游线,全程集“土司文化游、考古体验游、宗教祭祀游、民族风情游、生态风光游、山水古镇游、户外拓展探险游”为一体,是旅游休闲、户外体验的理想之地。

老司城遗址作为湖南省首个世界文化遗产,文化底蕴厚重,自然景观秀美,是土司时期西南武陵山少数民族

族地区的政治、经济、文化和军事中心。永顺县人民政府副县长樊未在推介会上介绍:五大景区面向长株潭地区1000多市民,隆重推出“世界的文化遗产、我们的美丽家园”旅游线路,将全面推动永顺文化旅游重整河山。2016年永顺县旅游接待将突破500万人次,可实现旅游总收入30亿元,文化旅游产业将步入发展的快车道。

据悉,为进一步拉近长株潭旅游市场跟世界文化遗产的距离,老司城遗址景区将面向长株潭市民推出景区至长株潭的专线直通车。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。